



B18 **身魅** 宫颈保卫战不可缺

B20 ~ B21 **孕魅** 生殖医学点燃『生命之光』

B22 **挺魅** 脂肪搬家『一箭双雕』

B24 **齿魅** 七天拥有明星靓齿



# 暑期学生 再掀“整形热”

详询快速拨打0371—8751 0000，了解更多暑期变美秘诀

学生们整形,是对理想、对自我的一种审视和改造,通过整形来提高自信,内外兼修,以最好的状态去迎接社会激烈的竞争,获取美好的未来。

在校园里,除了学习成绩外,实践能力外,个人外在形象也非常重要,“校花校草”总是受到追捧和羡慕,形象已成恋爱的“敲门砖”,初涉职场者的“就业通行证”,学生整形,为美丽也为就业。

## 暑期整形 让丑小鸭变白天鹅

18岁的小莉刚刚参加完高考,最近她走进了美丽时光整形美容医院,“我的眼睛比较小,而且有肿眼泡,很不好看。马上就要上大学了,可不想让新同学也记住我的这个‘特征’。”和小莉抱着类似想法的学生很多。随着暑假的来临,医院前来就诊的学生多了起来。据了解,今年的整形项目中,开双眼皮、隆鼻、吸脂减肥、祛青春痘、激光脱毛等整形项目都是学生们关注的“热点”。

“美·就是竞争力,更是一种投资”,那么,如何科学、安全地选择整形医院顺利提升自己的美丽竞争力呢?记者特别采访了美丽时光整形美容医院萧荣葆院长,希望她为广大学生和家提供提供一些指导信息。同时,你也可以拨打本栏目整形热线:0371-87510000咨询专家。



## 暑期整形为啥这样火

美丽时光整形医院的萧院长介绍,进入暑期之后,学生整形的群体迅速增加,主要由三个部分构成。“一是结束高考的学生,他们即将进入新的环境,周围以陌生人为主,此时对外形进行一定的改变也就不容易被发现,而且可以在新环境留下比较好的第一印象。”

暑期整形第二类人群是平时忙于功课的学生。暑期对他们来说是个难得的休息与恢复期,利用这段时间进行一些小手术项目改变自己,可以用更好的心态开始新的学期。

“还有一部分学生群体也不在少数,那就是毕业人群。”在美丽时光整

形医院萧院长的眼中,这部分人群往往对整形的期待比较高。“这部分学生马上面临就业,良好的形象可以为他们加分不少,在现代社会,能力与美丽缺一不可。”

## 整形要认准 安全最重要

面对暑期整形高峰,学生应该怎样进行选择呢?美丽时光整形医院萧院长提醒大家:整形千万不可盲目,安全最重要。

选择正规、有资质的医疗机构和有经验的医生,千万不要为了省钱而盲目选择一些小机构。毕竟整形是一种医疗行为,安全才是求美的首要保障。想要变美的您可拨打本栏目专家热线0371—87510000咨询专家。

## 孩子整形,家长应不应该支持?

孩子要整形,应该反对还是应该支持?这恐怕是很多学生家长头疼的问题。

“这几年,陪同孩子来整形的家长越来越多,态度也越来越理性。”美丽时光整形美容医院萧院长介绍,“家长们对于整形大多有一个从不理解到渐渐理解的过程,尤其是对于双眼皮、隆鼻、祛痘这样的青春项目,大多家长还是可以接受的。他们对于医院和医生的选择更为理性,也具有更成熟的选择和辨别能力。因此,我们也建议学生们在做决定之前,多听听家长的意见。”

## 暑期计划 美丽蝶变 美·就是竞争力

与往年相比,学生整形最大的变化在于:

家长的全力支持,许多家长对于自己的孩子选择双眼皮、隆鼻、隆下巴、瘦脸、塑身等整形手术的支持率比两年前提高了近两三倍。

**The Most Popular Plastic**  
学生中人气最高的整形术 **Eye.眼睛**  
不只是变大,还要更有神  
暑期活动双眼皮包干价: **680元**

**The Most satisfactory plastic**  
学生中满意度最高的整形术 **Nose.鼻子**  
全方位塑美,告别呆板隆鼻  
暑期活动假体隆鼻包干价: **2800元**

注:来院前五名顾客可免费体验面部除皱一个部位,更多暑期活动,请咨询美丽热线。

美丽时光整形美容医院  
Beautiful Time Cosmetic Plastic Surgery Hospital

暑期整形 就到美丽时光

美丽热线: 0371-87510000

地址:郑州市二七路人民公园东门南50米  
美丽时光官方网站 www.mlsg.cn